Miniprojet numéros 1

Jeu d'essais:

Descriptif des tests:

Programme a:

1- L'utilisateur saisit directement le caractère d'arrêt “.”

Entrée choisie: .

Sortie attendue: fin du programme.

Entrez une base ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.

.

2- L'utilisateur saisit un caractère erroné “f”

Entrée choisie: f

Sortie attendue: affichage d'une erreur et demande d'une nouvelle saisie.

ntrez une base ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.

f

    Erreur: 'F' n'est pas une base valide...

3- L'utilisateur saisit un caractère valide:

Entrée choisie: a

Sortie attendue: fin du programme.

Entrez une base ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.

a

Programme b:

1- L'utilisateur saisit directement le caractère d'arrêt “.”

Entrée choisie: .

Sortie attendue: 0

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

.

La base 'A' a ete entree 0 fois.

2- L'utilisateur saisit un caractère erroné “gggft.”

Entrée choisie: gggft.

Sortie attendue: affichage d'une erreur et non prise en compte de la saisie erroné et résultat 0.

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

gggft.

    Erreur: 'F' n'est pas une base valide...

La base 'A' a ete entree 0 fois.

3- L'utilisateur saisit un caractère valide suivit du caractère d'arrêt :

Entrée choisie: a.

Sortie attendue: 1

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

a.

La base 'A' a ete entree 1 fois.

4- L'utilisateur saisit quatre “a” en début de chaine :

Entrée choisie : aaaacg.

Sortie attendue : 4

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

aaaacg.

La base 'A' a ete entree 4 fois.

5- L'utilisateur saisit trois “a” en milieu de chaine :

Entrée choisie : gtaaacg.

Sortie attendue : 3

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

gtaaacg.

La base 'A' a ete entree 3 fois.

6- L'utilisateur saisit cinq “a” en fin de chaine :

Entrée choisie : gtcaaaaa.

Sortie attendue : 5

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

gtcaaaaa.

La base 'A' a ete entree 5 fois.

7- L'utilisateur ne saisit aucun “a” :

Entrée choisie : gtccct.

Sortie attendue : 0

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

gtccct.

La base 'A' a ete entree 0 fois.

Programme c:

1- L'utilisateur saisit directement le caractère d'arrêt “.”

Entrée choisie: .

Affichage attendu : Sortie provoquee par le caractere d'arret.

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

.

    Sortie provoquee par le caractere d'arret.

2- L'utilisateur saisit directement les caractères “gt”

Entrée choisie: gt

Affichage attendu : Sortie provoquee par un 'G' suivit d'un 'T'.

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

gt

    Sortie provoquee par un 'G' suivit d'un 'T'.

3- L'utilisateur saisit directement les caractères “gt.”

Entrée choisie: gt.

Affichage attendu : Sortie provoquee par un 'G' suivit d'un 'T'.

Entrez une suite de bases ('A', 'C', 'G', 'T') et '.' pour quitter :

gt.

    Sortie provoquee par un 'G' suivit d'un 'T'.

Programme d :

1- L'utilisateur saisit “5” puis directement le caractère d'arrêt “.”

Entrée choisie : 5 .

Sortie attendue : 0

Entrez le nombre de bases : 5

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.

.

Le nombre maximum de A consecutifs est 0.

2- L'utilisateur saisit “5” puis six fois “A”

Entrée choisie : 5 AAAaAa

Sortie attendue : 5

Entrez le nombre de bases : 5

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.'.

AAAaAa

Le nombre maximum de A consecutifs est 5.

3- L'utilisateur saisit “0”

Entrée choisie : 0

Affichage attendu : Entrez le nombre de bases

Entrez le nombre de bases : 0

Entrez le nombre de bases :

4- L'utilisateur saisit “8” puis quatre “a” en début de chaine :

Entrée choisie : 8 aaaacg.

Sortie attendue : 4

Entrez le nombre de bases : 8

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.'

aaaacg.

Le nombre maximum de A consecutifs est 4.

5- L'utilisateur saisit “6” puis trois “a” en milieu de chaine :

Entrée choisie : 6 gtaaacg

Sortie attendue : 3

Entrez le nombre de bases : 6

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.'

gtaaacg

Le nombre maximum de A consecutifs est 3.

6- L'utilisateur saisit “8” puis cinq “a” en fin de chaine :

Entrée choisie : 8 gtcaaaaa.

Sortie attendue : 5

Entrez le nombre de bases : 8 gtcaaaaa.

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.'

Le nombre maximum de A consecutifs est 5.

7- L'utilisateur  saisit “5” puis aucun “A”

Entrée choisie : 5 gtcgt

Sortie attendue : 0

Entrez le nombre de bases : 5

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.'

gtcgt

Le nombre maximum de A consecutifs est 0.

Programme e :

1- L'utilisateur saisit “5” puis directement le caractère d'arrêt “.”

Entrée choisie : 5 .

Sortie attendue : 0

Entrez le nombre de bases : 5

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.' pour quitter.

.

La chaine la plus longue est constituee de 0 bases.

2- L'utilisateur saisit “5” puis six fois “g”

Entrée choisie : 5 gggggg

Sortie attendue : 5

Entrez le nombre de bases : 5

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.' pour quitter.

gggggg

La chaine la plus longue est constituee de 5 bases.

3- L'utilisateur saisit “0”

Entrée choisie : 0

Affichage attendu : Entrez le nombre de bases

Entrez le nombre de bases : 0

Entrez le nombre de bases :

4- L'utilisateur saisit “8” puis quatre “t” en début de chaine :

Entrée choisie : 8 ttTtcg.

Sortie attendue : 4

Entrez le nombre de bases : 8

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.' pour quitter.

ttttcg.

La chaine la plus longue est constituee de 4 bases.

5- L'utilisateur saisit “6” puis trois “a” en milieu de chaine :

Entrée choisie : 6 gtaaAcg

Sortie attendue : 3

6- L'utilisateur saisit “8” puis cinq “g” en fin de chaine :

Entrée choisie : 8 ttTGgggg.

Sortie attendue : 5

Entrez le nombre de bases : 8

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.' pour quitter.

TttggGgg.

La chaine la plus longue est constituee de 5 bases.

7- L'utilisateur  saisit “5” puis deux “A” et deux “G”

Entrée choisie : 5 aaggt

Sortie attendue : 2

Entrez le nombre de bases : 5 

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.' pour quitter.

aaggt

La chaine la plus longue est constituee de 2 bases

Programme f :

1- L'utilisateur saisit “5” puis directement le caractère d'arrêt “.”

Entrée choisie : 5 .

Sortie attendue : 0 0

Entrez le nombre de bases : 5

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.' pour quitter.

.

La chaine la plus longue est constituee de 0 bases.

La deuxieme chaine la plus longue est constituee de 0 bases.

2- L'utilisateur  saisit “5” puis deux “A” et deux “G”

Entrée choisie : 5 aaggt

Sortie attendue : 2 2

Entrez le nombre de bases : 5

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.' pour quitter.

aaggt

La chaine la plus longue est constituee de 2 bases.

La deuxieme chaine la plus longue est constituee de 2 bases.

3- L'utilisateur saisit “8” puis cinq “g” en fin de chaine :

Entrée choisie : 8 ttTGgggg.

Sortie attendue : 5 3

Entrez le nombre de bases : 8

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.' pour quitter.

ttTGgggg

La chaine la plus longue est constituee de 5 bases.

La deuxieme chaine la plus longue est constituee de 3 bases.

4- L'utilisateur saisit “10” puis trois “A”, deux “G” et quatre “T”

Entrée choisie: 10 aaaGgtttt.

Sortie attendue: 4 3

Entrez le nombre de bases : 10 aaaGgtttt.

Entrez les bases ('A', 'C', 'G', 'T') ou un '.' pour quitter.

La chaine la plus longue est constituee de 4 bases.

La deuxieme chaine la plus longue est constituee de 3 bases.

